

“不文明行为万人巡防大劝阻”活动昨启动，将持续3个月

万人上街劝阻不文明行为

本报济宁5月17日讯(记者 韩玉贤) 17日,济宁城区“不文明行为万人巡防大劝阻”活动正式启动,将为期三个月。当日近万名头戴红帽、胳膊戴袖章的文明巡防员走上街头,对市民的一些不文明行为进行劝阻。

17日上午9时,来自济宁市市直单位代表、市民代表和市民巡防员等2400余人齐聚济宁新世纪广场,参加城区“不文明行为万人巡防大劝阻”活动启动仪式。济宁人民公园、滨河公园和火车站以及济宁市区各街

道等分别举行了启动仪式,随后近万名文明巡防员开始走上街头和公园、社区等地,对市民乱扔垃圾、乱闯红灯、排队加塞等不文明行为进行劝阻。

上午10时许,济宁太白楼路快活林里围满了前来听戏的市民,有市民随手就把一些纸屑扔进花丛里。“大爷,以后别往花丛里扔纸屑了,这样会破坏咱们的城市环境,您可以把它们攒攒扔到垃圾箱里。”来自济阳街道的文明巡防员张女士耐心地劝

阻这位扔垃圾的市民。张女士说,她一小时内劝阻了近10位市民的不文明行为。

济宁市委常委、宣传部部长刘成文说,“不文明行为万人巡防大劝阻”活动是济宁市创建文明城市活动的一项重要内容,也是提升市民文明素质的重要手段和抓手。“现在济宁还存在着许多不文明现象。广大市民是城市的主人,应自觉告别不文明行为,在单位做文明职工,在家庭做文明成员,在社会做文明公民。”他说。



▲正在擦拭社区宣传栏的文明巡防员。

◀17日,文明巡防员们签下名字支持此次劝阻活动。

本报记者 李岩松 摄



○花絮

81岁文明巡防员也来出把力

“为社区做点事都是应该的。”17日上午10时,头戴红帽子、胳膊戴着红色袖章的81岁老人范继温,拿着抹布认真擦拭着济宁越河街道武胜桥社区门口前面的宣传栏。

擦完宣传栏后,他又来到一旁协助其他巡防员修建社区里的花草。“今天社区里有活动,我年龄虽大,但也要做一些力所能及的事,而且我是一名文明巡防员,做这些

她说。

记者看到,一些非机动车辆也存在闯红灯的不文明行为。一位骑着三轮车的女士看到路口车辆不多,没看交通警示灯就想直接骑到对面去,被一位文明巡防员劝了回来。在此执勤的一位交警说,虽然他们一直在不断宣传交通法规知识,但还是有些人忽视交通规则,乱闯红灯,行车时打手机,车辆乱停乱靠等不文明行为相当危险。

本报记者 韩玉贤

一小时,劝止闯红灯者13名

“请不要闯红灯。”来自济宁第一职业中学的文明巡防员孙卉在火炬路和太白东路的交会口进行交通劝导。1个小时内,她和同伴共劝阻制止了13名行人闯红灯。

17日,孙卉介绍,虽然这个路口的机动车辆不是特别多,但是车速都很快,行人过马路如果不遵守交通秩序,很容易发生交通事故。“很多行人都明知道是红灯,但还是抱着车辆少没有问题的侥幸心理试图闯过去。”